Более 300 имен

В сентябре в деревне Федотовская состоится открытие обновленного обелиска погибшим войнам-землякам.

- Масштабную изыскательскую работу проделали председатель местного ТОСа Вячеслав Михайлович Ковалев, педагог-краевед Ольга Федоровна Чупрова, а также ребята из Забелинской школы и наша ветеранская организация, - рассказала председатель районного совета ветеранов Людмила Ильинична Меркурьева. - Удалось отыскать более 300 имен фронтовиков, их имена будут увековечены на мраморных досках, которые установим возле обелиска. Деньги на благое дело в размере 45 тысяч рублей выделил фонд «Илим-гарант».

```
. 300 / .
// . - 2015. - 14 . - . 2.
```